



СПІЛЬНЕ ЗАСІДАННЯ КЕРІВНИХ ОРГАНІВ ПОЛТАВСЬКИХ ОБЛАСНИХ ОСЕРЕДКІВ МІЖНАРОДНОЇ АСОЦІАЦІЇ «ЦЕНТР» І ПАРТІЇ ЧЕСТІ 23 лютого 2018 року, м. Полтава



23 лютого 2018 року в місті Полтава відбулося спільне засідання Виконавчого бюро Регіонального відділення Міжнародної асоціації офіцерів спеціальних підрозділів по боротьбі з організованою злочинністю «ЦЕНТР» - «ЦЕНТР-ПОЛТАВА» і Політичного бюро Полтавської обласної організації Української партії честі, боротьби з корупцією та організованою злочинністю, створеною на кадровій основі Міжнародної асоціації «ЦЕНТР».

На спільному засіданні вищезгаданих керівних органів, в якому взяли участь їх члени, а також інші члени Міжнародної асоціації «ЦЕНТР» та Партії Честі з багатьох міст та районів Полтавської області.

Головував на засіданні Директор Регіонального відділення «ЦЕНТР-ПОЛТАВА», Віцепрезидент Міжнародної асоціації «ЦЕНТР», керівник Полтавської обласної організації Партії Честі, заступник Голови Партії Честі Руденко Станіслав Анатолійович.

В даному засіданні також взяли участь Президент Міжнародної асоціації «ЦЕНТР» і Голова Партії Честі Давиденко Олександр Григорович та Радник Президента Асоціації «ЦЕНТР» і кандидат в члени Політичної ради Партії Честі Унгул Олександр Анатолійович.

На цьому спільному засіданні піднімалися питання щодо стану справ в осередках Асоціації «ЦЕНТР» та Партії Честі на Полтавщині, обговорювалися плани на майбутнє.

Окремим напрямком стояла тема осучаснення «військових» пенсій шляхом звернення уваги на цю проблему вищих органів влади і управління України за допомогою розміщення від імені Міжнародної асоціації «ЦЕНТР» Електронної петиції «Щодо ситуації з перерахунком пенсій осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» на спеціальних сайтах для електронних петицій Президента України, Верховної Ради та Кабінету Міністрів України.

Для спрощення процесу голосування за цю Петицію на вищезгаданих сайтах, яке по факту необґрунтовано ускладнено, Міжнародною асоціацією «ЦЕНТР» розроблено та запущено в роботу спеціальний сайт для електронних петицій Асоціації

<http://petycia.acentre.org.ua> на якому є не тільки повний текст самої Петиції, а й всі інструкції, які необхідні для здійснення голосування на всіх чотирьох сайтах.

Найзручнішим способом голосування за нашу Першу електронну петицію є шлях заходу на основний сайт Міжнародної асоціації «ЦЕНТР» www.acentre.org.ua, а через нього на всі інші спеціальні сайти.

До цього способу спілкування з центральною владою нашої держави ми вдалися вперше, у зв'язку з повним ігноруванням цією ж владою проблеми осучаснення «військових» пенсій.

ПОБАЧИМО, ЯКА БУДЕ РЕАКЦІЯ ВЛАДИ?!

Відео інформацію про наш вищезгаданий захід дивіться в репортажі Полтавського телеканалу «ІРТ» в програмі «Авторитетна думка» за 23.02.2018 року, а також на Сайті Міжнародної асоціації «ЦЕНТР» в розділі «Відео».

**ОЧЕВИДНО, ЩО НАШІ ПРОБЛЕМИ ЗА НАС НІХТО ВИРІШУВАТИ НЕ БУДЕ.
ТО Ж ДО РОБОТИ, ПАНОВЕ ОФЦЕРИ!**

